



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 08 DE 04 DE DEZEMBRO 2023 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA BOLSISTAS DO CURSO DE ENSINO SUPERIOR EM LICENCIATURA EM MATEMÁTICA DO SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB) – FUNÇÃO: PROFESSOR

A Diretoria da Faculdade de Matemática – UFPA, do Instituto de Ciências Exatas e Naturais, na Universidade Federal do Pará – UFPA, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do Edital nº 08 de 04 de dezembro de 2023 - Processo Seletivo Simplificado para bolsistas do Curso de Ensino Superior em Licenciatura em Matemática do Sistema Universidade Aberta do Brasil (UAB) – função: professor, resolve:

Retificar o item **2. DA BOLSA**, do Edital de nº 08/2023, passando a constata a seguinte redação.

Onde se lê:

2.1. O valor da bolsa é de R\$ 1.300,00 (mil e trezentos reais) para Professor Formador I e de R\$1.100,00 (mil e cem reais) para Professor Formador II, nos termos do item 4.1 deste edital.

Leia-se:

2.1. O valor da bolsa é de R\$ 1.850,00 (mil e oitocentos e cinquenta reais) para Professor Formador I e de R\$1.550,00 (mil quinhentos e cinquenta reais) para Professor Formador II, nos termos do item 4.1 deste edital.

Retificar o item **5. DAS VAGAS**, do Edital de nº 08/2023, passando a constata a seguinte redação.

Onde se lê:

5.1. Serão ofertadas 14 (quatorze) vagas para professor formador para o curso de Licenciatura em Matemática - EAD como mostrado na tabela do Item 5.4;

Leia-se:

5.1. Serão ofertadas 4 (quatro) vagas para professor formador para o curso de Licenciatura em Matemática - EAD como mostrado na tabela do Item 5.4;

Retificar o item **7. DAS ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO**, do Edital de nº 08/2023, passando a constata a seguinte redação.

Onde se lê:

7.1.1. Análise curricular e análise do plano de ensino para as disciplinas de Introdução a Análise e Introdução as Ciências Físicas.

Leia-se:

7.1.1. Análise curricular e análise do plano de ensino para as disciplinas de Prática de Pedagógica I, Prática Pedagógica II, Prática Pedagógica III, Álgebra I, Álgebra II, Estágio Supervisionado I

Belém, 17 de janeiro de 2024.

Profa. Dra. Irene Castro Pereira
Coordenadora do Curso de Matemática EAD/UFPA
Portaria: 2679/2023

